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«Επί τας π(λ)ηγάς των υδάτων»: Διεπιστημονικό 
Περιβαλλοντικό Συνέδριο στην Καρδίτσα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατόπιν της από 7ης Μαΐου 2025 αποφάσεως της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, θα διεξαχθεί στην Καρδίτσα, κατά το διήμερο 
1 και 2 Σεπτεμβρίου 2025, Διεπιστημονικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο, το 
οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, και πραγματοποιείται ακριβώς δύο χρόνια 
μετά τις καταστροφικές πλημμύρες, που έπληξαν τη θεσσαλική γη. 
Φορέας της διοργάνωσης του εν λόγω Συνεδρίου είναι η Ειδική Συνοδική 
Επιτροπή Θείας και Πολιτικής Οικονομίας και Οικολογίας, η οποία τελεί 
υπό την Προεδρία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, με τη συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων.
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Θέμα του Συνεδρίου είναι: «Επί τας π(λ)ηγάς των υδάτων…» με προσανατολισμό 
την βιωσιμότητα και την αειφορία του θεσσαλικού κάμπου” και σκοπός αυτού είναι 
η ανάδειξη της ανάγκης αναγέννησης και προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος 
και η ευαισθητοποίηση όλων των υπευθύνων για την άμεση αποκατάσταση των 
δυσμενών συνεπειών της συντελεσθείσας καταστροφής στους ανθρώπους και το 
φυσικό περιβάλλον.

Τη Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου 2025 στις 11 π.μ. θα τελεσθεί στον αύλειο χώρο του 
Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νεοχωρίου Αγιασμός επί τη Αρχή της Ινδίκτου και τη 
ενάρξει του Συνεδρίου και θα αναπεμφθεί Προσευχή υπέρ της προστασίας του 
φυσικού περιβάλλοντος. Θα ακολουθήσει η πανηγυρική έναρξη του Συνεδρίου από 
τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και οι 
χαιρετισμοί του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, Προέδρου 
της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Θείας και Πολιτικής Οικονομίας και Οικολογίας, 
και του επιχωρίου Μητροπολίτου, Σεβασμιωτάτου Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου.

Οι Συνεδρίες της πρώτης ημέρας θα πραγματοποιηθούν στην Αίθουσα της 
Κοινότητας Μακρυχωρίου, ενώ της δεύτερης ημέρας στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Καρδίτσας.


